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V pondělí dopoledne se podařilo královéhradeckým policistům zadržet muže, který několik
měsíců v krajském městě kradl v zaparkovaných vozidlech i rodinných domcích. Muž při pokusu
o útěk skočil do Labe.

           {jathumbnail off}  

Policisté si na muže počkali přímo na jednom z vytipovaných parkovišť, kam skutečně v
inkriminovaný den přišel. "I když se na první pohled snažil chovat nenápadně, policejní instinkt
nezklamal. Poté co si vytipoval zaparkované vozidlo zn. Renault Kangoo, rozbil kamenem levé
přední okýnko a vnikl dovnitř. Zde se zmocnil odložené tašky a chystal se nepozorovaně
zmizet. V té chvíli však policisté na nic nečekali a rozhodli se muže zadržet. Ten se však pokusil
o útěk. Při krátké honičce ještě stačil odhodit odcizenou tašku a seběhnout k nedalekému
břehu, kde skočil do řeky Labe. Zde udělal v ledové vodě jedno tempo a začal volat policisty o
pomoc. Ti jej ihned vytáhli na břeh a převezli na policejní služebnu," popsala zadržení
pachatele tisková policejní mluvčí Lenka Burýšková.

  

Následoval výslech podezřelého, během kterého se rozpovídal. Policisté se tak dozvěděli, že
tento 24letý mladík z Hronova má mít na svědomí patnáct případů vloupání do aut a šest
případů vloupání do rodinných domků v Hradci Králové. Jedná se o případy v době od září
loňského roku do současné doby. Další čtyři vykradené domky přiznal na Náchodsku. Z
vyšetřování dále vyplynulo, že do vozidel vnikal za užití násilí, konkrétně po rozbití skleněné
výplně některého z oken kamenem. Z vozidel si odnášel většinou autorádia, DVD přehrávače,
navigace a vše, co zde majitelé ponechali: batohy, aktovky, tašky a kabelky s veškerým
obsahem, dále notebooky, fotoaparáty, mobilní telefony, nabíječky, peněženky, doklady,
nepohrdl ani oblečením, léky, kosmetikou nebo potravinami. V jednom případě se mu mělo
podařit vybrat z odcizené platební karty pomocí nalezeného PINu i finanční hotovost ve výši 10
tisíc korun. Další odcizené finance měl použít pro svoji potřebu, neboť jak uvedl, nikde
nepracoval. Z rodinných domků si měl odnášet elektroniku, šperky, bižuterii a peníze. Kde
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většina odcizených věcí skončila, nyní policisté zjišťují. Celková způsobená škoda, kterou tímto
jednáním způsobil, činí okolo 500 tisíc korun.

  

"S ohledem na výše uvedené okolnosti byl obviněn z přečinu „krádeže", z „poškození cizí věci,
z „neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku" a z „porušování
domovní svobody". Trestní zákoník pamatuje na takové jednání trestem odnětí svobody až na 5
let. Policejní komisař podal dnešního dne podnět k podání návrhu na vzetí obviněného do
vazby," uvedla Lenka Burýšková.

               

 2 / 2


